



泵站废弃后排水不畅

嘉鱼分洪区内近万亩农作物被淹

本报讯 (记者方达星)6月30日,嘉鱼县新街镇马鞍山村几位农业承包户向本报反映,由于泵站废弃、排水不畅,造成近万亩玉米、水稻、大豆等被淹,他们几乎颗粒无收,损失惨重。

被淹的是新街镇靠长江的一块民垸,属于马鞍山等三村所有。6月30日下午,记者跟随承包户雷先生前往了现场看到,眼前一片枯黄的玉米全被泡在水里,由于长江水上涨,曾经的小沟变成了一米多深的小河,要乘船才能通过。

雷先生指着一处建筑称,那是1998年洪水后废弃的泵站,泵站外的水位高于里面的水位。6月初连降大雨,民垸内的水积压排不出去,导致庄稼地变成了一片汪洋,只能眼看着农作物被淹。

雷先生介绍,他贷款投资了40多万元承

包了1200多亩地,种了800亩玉米、200多亩大豆、200亩南瓜。7月下旬玉米就可以收了,现在只能眼看着枯死,而大豆和南瓜早已看不到苗了。

与雷先生一样,其他几位承包户望着自家被淹的农作物发愁叹息:辛辛苦苦种下近万亩的水稻、玉米等农作物,如今全被淹了,几乎颗粒无收。“如果泵站没有废弃,正常投入使用,这么多农作物也不会死了。”

新街镇政府相关负责人告诉记者,承包户种植农作物的地方属于民垸民堤,有上万亩,以前长的全是芦苇的,属于长江的分洪区。后来,有村民想种地,村里和镇政府便一起将土地平整并修了泵站,但后来泵站废弃了。对于农民要启用泵站的要求,镇政府正设法解决。



售楼部弄丢了购房发票 业主办不了房产证

本报记者协调后圆满解决

本报讯 (记者葛利利 实习生李思源)房子买了4年,业主索要发票缴纳契税却遭楼盘工作人员一再拒绝,原是对方不慎遗失了发票。近日,经本报记者协调,楼盘工作人员协助业主缴纳了契税。

黄先生是通城人,2011年在咸宁城区某地购买了一套136平米的商品房。今年6月份,在按揭了3年房款后,他想去办理房产证,但开发商开具的收据无效,必须提供正式的发票。于是,黄先生找到楼盘售

楼部工作人员索要正式发票。起初,对方爽快地答应了,可之后却不断以各种理由推诿。

昨日,黄先生向本报求助后,记者与他一起来到该楼盘售楼部。在售楼部的财务室电脑里的不动产发票明细表上显示,黄先生房子的发票早在2011年9月就已经开具出来。最后,楼盘工作人员坦言不慎遗失了发票。经过沟通,昨日上午,售楼部财务人员找出了发票的原始存根,然

后委派了工作人员协助黄先生到地税部门办理了契税。

咸安地税局相关工作人员介绍,根据税务管理的有关规定,置业者交了购房款就可以开发票,购房发票丢失不能补开,不过仍有补救办法。假如购房发票是开发商开具,可以到开发商处把电子票记录调出来重新打印,或者把发票存根联复印写上“此件与原件相符”的字样,打印件或复印件加盖该公司的发票专用章,即可作为抵扣凭证。

学校侧门被改成小吃店门面,油烟堆积引发电火

消防要求学校解租消除安全隐患

常年散发的油烟导致电路氧化引发火灾。为了消除隐患,温泉消防大队要求学校与租户解除协议,不得再对外出租。

昨日下午,记者来到事发现场看到,小吃店门面内多个电表箱被烧坏,电力工人正在抢修。记者注意到,失火小吃店上面全是学生教室。事发时,学校的学生刚好考完试。

现场的电力工人告诉记者,由于小吃店经常散发油烟使电路氧化,导致引发电火,小吃店内安装的十几个电表箱电线受损,他们正在全力抢修。

市消防支队温泉消防大队负责人称,

据他们调查了解,事发小吃店门面以前是二号桥小学的侧门,后来被改成门面出租。由于小吃店内安装有多个电表箱,小吃店常年散发的油烟给电表箱留下很大消防隐患。这次起火敲响了个警钟,他们要求学校立即与租户解除出租协议,以后不得对外出租。

记者了解到,事发时,由于是电火,许多市民不敢上前救火,只好向消防求助。而附近的商铺女老板屈俊霞跑到50米外借来了两个灭火器,另一位早餐店老板谭从喜不顾危险拿着灭火器,直奔起火点。几分钟就把火扑灭,没有人员受伤。